

# «Арт-мажор»

Лучшие творческие коллективы и солисты Белорусского государственного университета культуры и искусств продемонстрируют свои таланты в столице

*Вот уже 19 лет каждую весну на ведущих концертных площадках столицы стартует фестиваль искусств «Арт-мажор» Белорусского государственного университета культуры и искусств. Лучшие коллективы и солисты этого вуза выступают перед широкой общественностью с отчетными концертами, демонстрируя свои таланты и подтверждая высокий профессионализм. Гала-концерт — традиционный заключительный аккорд этого творческого марафона. В нынешнем году он прозвучит в Большом зале Белгосфилармонии 25 мая и пройдет под девизом «Жыццё наша і любоў — Беларусь!».*

В программе гала-концерта — музыка академическая, эстрадная, народная, выступления лауреатов и стипендиатов Специального фонда Президента Республики Беларусь по поддержке талантливой молодежи, победителей многочисленных международных и республиканских конкурсов и фестивалей. Откроют концерт старейшие творческие коллективы университета — знаменитые камерный хор «Добровест», капелла белорусских народных духовых инструментов «Гуды» имени В. Грома, вокально-хореографический ансамбль «Валачоны». Среди тех, кто также выйдет в этот вечер на сцену, — концертный оркестр духовых и ударных инструментов «Светач», молодежный эстрадно-симфонический оркестр, ансамбль кафедры хореографии под руководством Светланы Гутковской, представители кафедры искусства эстрады ансамбль «Верасы», солисты Анна

Благова, Егиазар Фарашиян, Инга Киселева... Связь прошлого и настоящего — такова художественная концепция гала-концерта.

Кстати, зрелищное действие развернется не только на сцене. Как рассказала «Р» пресс-секретарь вуза Маргарита Комарова, уже в фойе будет царить атмосфера эпохи средневековой Беларуси, гостей встречают исторические персонажи, роли которых исполняют студенты университета. В фойе можно будет познакомиться и с выставкой работ декоративно-прикладного искусства, подготовленной университетской научно-творческой лабораторией традиционных ремесел белорусов.

Фото Юрия Мозолевского, «Р»



Кроме того, каждый зритель и участник гала-концерта сможет внести свой вклад в реконструкцию Несвижской башни, купив специальный «добра грош». Он создан мастерами-керамистами по эскизу, разработанному проректором университета Константином Ремишивским.

Средства, вырученные от продажи сувенирных «грошей», пойдут на восстановление знаменитого памятника архитектуры.

**Ирина СВИРКО, «Р»**

**На снимках:** ансамбль университета «Валачоны»; «добра грош».

